
Correctiemodel Klassieke Olympiaden Latijn 2016-2017 
 

 

 

 

 

 
 
 

Vraag A B C D Vraag A B C D 

1 
 

  X  16 X    

2 
 

  X  17  X   

3 
 

 X   18   X  

4 
 

Op achterzijde invullen 19 X    

5 
 

Op achterzijde invullen 20    X 

6 
 

   X 21    X 

7 
 

  X  22   X  

8 
 

X    23 Op achterzijde invullen 

9 
 

Op achterzijde invullen 24   X  

10 
 

   X 25    X 

11 
 

Op achterzijde invullen 26 X    

12 
 

  X  27 Op achterzijde invullen 

13 
 

Op achterzijde invullen 28 Op achterzijde invullen 

14 
 

Op achterzijde invullen 29 Op achterzijde invullen 

15 
 

Op achterzijde invullen 30 Op achterzijde invullen 

 



2 
 

Vraag 4 
Quem (r. 6) of quam (r. 15). Niet: qui (r. 7). 
 
 
Vraag 5 
Atheniensibus victis (ab eo / ab illo / a quo). 
 
 
Vraag 9 
Coniunctivus van de indirecte / afhankelijke vraag (N.B. beide antwoorden moeten 
goed zijn voor 1 punt). 
 
Vraag 11 
Athene. 
 
 
Vraag 13 
Quos patres (cum) mitterent. 
 
 
Vraag 14 
Minotaurus. 
 
 
Vraag 15 
Theseus. 
 
 
Vraag 23 
Eén van de volgend twee antwoorden: 
1. Omdat Ariadne Theseus geholpen heeft. 
2. Omdat Theseus het Ariadne beloofd heeft. 
Vraag 27 
Amor / Cupido / Eros. 
 
 
Vraag 28 
Het schip heeft witte zeilen. 
 
 
Vraag 29 
Eén van de volgende antwoorden: 
Prokrustes, Kerkyon, Skiron, de stier van Marathon, Sinis, zwijn van Krommyon. 
 
Vraag 30 
Vanwege de draad / het bolletje wol. 


